

RETIFICAÇÃO 01 EDITAL 88/2025–CEAD/UFPI

No Edital 88/2025 – CEAD/UFPI, de 07/07/2025, referente ao Processo de Seleção dos alunos do Curso de Especialização Fitoterapia: da planta ao produto vinculado ao CEAD/UFPI,

ONDE SE LÊ:

5. VAGAS

5.1. O processo de seleção visa ao preenchimento de até 150 (cento e cinquenta) vagas, conforme distribuição por polo e tipo de vaga demonstrada no quadro a seguir:

Polo de apoio presencial	Tipo de vaga				TOTAL
	Ampla Concorrência (AC)	Programa de Capacitação Interna da UFPI (PCI)	Pessoa Preta, Parda e Indígena (PPI)	Pessoa com Deficiência (PcD)	
Teresina	18	3	6	3	30
Floriano	18	3	6	3	30
Bom Jesus	18	3	6	3	30
Parnaíba	18	3	6	3	30
Picos	18	3	6	3	30
TOTAL	90	15	30	15	150

8. CLASSIFICAÇÃO

8.2 Havendo empate entre dois ou mais candidatos serão adotados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate:

- a) Possuir diploma na área da Saúde descrito neste edital;

ANEXO III

POLOS – Teresina; Floriano; Parnaíba; Picos e Bom Jesus

ANEXO X

POLOS – Teresina; Floriano; Parnaíba; Picos e Bom Jesus

LEIA-SE:

5. VAGAS

5.1 O processo de seleção visa ao preenchimento de até 150 (cento e cinquenta) vagas, conforme distribuição por polo e tipo de vaga demonstrada no quadro a seguir:

Polo de apoio presencial	Tipo de vaga				TOTAL
	Ampla	Programa de	Pessoa Preta,	Pessoa com	

	Concorrência (AC)	Capacitação Interna da UFPI (PCI)	Parda e Indígena (PPI)	Deficiência (PcD)	
Teresina	18	3	6	3	30
Uruçuí	18	3	6	3	30
Piripiri	18	3	6	3	30
Simões	18	3	6	3	30
União	18	3	6	3	30
TOTAL	90	15	30	15	150

8. CLASSIFICAÇÃO

8.2 Havendo empate entre dois ou mais candidatos serão adotados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate:

- Possuir maior tempo de conclusão de curso na área da Saúde (Farmácia e/ou medicina e/ou Enfermagem e/ou odontologia e/ou Nutrição); Graduados em Cursos de licenciatura ou bacharelado em química ou Ciências Biológicas, conforme público alvo descrito neste edital;

ANEXO III

POLOS – Teresina; Uruçuí; Piripiri; Simões e União

ANEXO X

POLOS – Teresina; Uruçuí; Piripiri; Simões e União

Teresina, 09 de Julho de 2025.

EILIKA ANDRÉIA FEITOSA VASCONCELOS

Presidente da Comissão
Portaria CAED/UFPI Nº 130

EDITAL 88/2025–CEAD/UFPI

ANEXO III–FICHA DE INSCRIÇÃO

Candidato(a)			
CPF			
Data de nascimento		Idade	
Polo	<input type="checkbox"/> Teresina <input type="checkbox"/> Uruçuí <input type="checkbox"/> Piripiri <input type="checkbox"/> Simões <input type="checkbox"/> União		
Tipo de vaga	<input type="checkbox"/> Ampla concorrência (AC) <input type="checkbox"/> Servidores da UFPI (PCI) <input type="checkbox"/> Pessoa autodeclarada preta, parda ou indígena (PPI) <input type="checkbox"/> Pessoa com deficiência (PcD)		

_____, de _____ de _____.

Assinaturado(a) candidato(a)

EDITAL 88/2025–CEAD/UFPI

ANEXO X – REQUERIMENTO DE MATRÍCULA

Eu, _____, abaixo-assinado(a), CPF nº _____, venho requerer Matrícula Institucional no Curso de Especialização em Fitoterapia: da planta ao produto do CEAD/UFPI, comprometendo-me a cumprir todas as obrigações acadêmicas previstas no Projeto Pedagógico do referido curso, respeitando as normas internas da UFPI e demais legislação pertinente, conforme opções indicadas no quadro a seguir:

Polo	<input type="checkbox"/> Teresina <input type="checkbox"/> Uruçuí <input type="checkbox"/> Piripiri <input type="checkbox"/> Simões <input type="checkbox"/> União
Tipo de vaga	<input type="checkbox"/> Ampla concorrência (AC) <input type="checkbox"/> Servidores da UFPI (PCI) <input type="checkbox"/> Pessoa autodeclarada preta, parda ou indígena (PPI) <input type="checkbox"/> Pessoa com deficiência (PcD)

_____, ____ de _____ de _____

Assinatura do(a) candidato(a)